



泰國工場  
王念慈代禱信 ( 21 )  
2019 年 9 月

各位敬愛的長執、親愛的弟兄姊妹，主內平安：

願您們在動盪中從神得著穩妥的心靈，在悲痛中從主得著安慰的恩典。願靈光普照此刻被黑暗籠罩的香港，社會早日恢復井然秩序，市民笑聲活力再現。

我已結束三個月的工作匯報，又順利辦妥宣教士簽證返回泰國工場，為此感謝神。我還要為多件事情感恩。城浸家慶祝 80 週年，特別有按立牧師和執事的安排；其中一位被按立的牧師，是當年和我一起接受浸禮的信浸班同學。我們在那時相識，並開始一起在團契中學習事奉和成長，感謝神的引領，使我們二人從起初到如今仍能繼續事奉神，這全是神的恩典。

返回清邁後，積極投入粵語崇拜聚會和事工。我們目前有 4 個固定的家庭出席聚會，八位成人，三個小朋友。非常感恩其中兩位大丈夫願意接受我的邀請，參加初信成長班。另外，神又為我們預備了一位泰語老師——芝姐 ( Phi Gee )——住在我們辦公室旁邊，她是已退休的姊妹。有一天她來找我傾談，希望有事奉神的機會，若有適合的工作，她願意幫忙。很感謝神的預備，她開始成為我的好伙伴，在辦公室時我會安排時間請她為我補習泰語，外出工作時偶也會和她一起，她成為我很大的幫助和同伴。更因著她的出現，我想到我們幾對參加粵語崇拜的夫婦有學泰語的需要，在詢問各人後，我們開始一興趣小組名為「唱短歌學泰語」。經商討後逢週一上課，課後一起愛筵；這是主日崇拜外的一個聯繫關係的聚會。

神的供應源源不絕，八月初送別譚自光牧師師母回澳洲，感謝他們來幫忙一個月。跟著宣道會聯堂短宣隊在我們當中服侍，讓我們的父母、小孩很得幫助。還有一些旅遊路經的弟兄姊妹們帶來的奉獻、禮物、聖經等資源，感謝神豐富的恩典。是神的祝福！我們的弟兄姊妹也開始積極投入服事，初步成立了職員會，大家一起商討事情，和工作分配。

另一件事讓弟兄姊妹很雀躍的是粵語崇拜聚會在十月份聚會一週年了，我們的崇拜聚會已有確定的名字——「泰國基督教中福聯會悅語堂」。十月份會有一位傳道來工場作一個月的探訪，並會在悅語堂幫忙。這一切都是神的恩典。在這段時間雖感到有點喘不過氣來，但內心卻充滿喜樂！感謝神！

代禱事項：

1. 媽媽的一位老朋友剛去世，她情緒有點失落；求神保守媽媽身體和心靈健康。
2. 求神憐憫未信主的大哥、二哥和弟弟，引導他們早日信主。
3. 求神加能賜力給我在悅語堂及辦公室的行政工作，事奉有美好的果效。
4. 保守兩位參加初信成長班弟兄的心，在學習過程中認識神並願意跟隨主。
5. 祝福使用「唱短歌學泰語」小組，讓我們學好泰語，並有好關係吸引更多朋友來參加小組及崇拜。求神保守泰人姊妹芝姐和我們互相配搭，一起事奉，生命成長。
6. 求神保守悅語堂剛成立的職員會，成員一起同心事奉，使個人及教會一起成長。
7. 主力在悅語堂幫忙的一對夫婦，由於簽證問題，可能影響目前穩定的事奉；求神在簽證的需要上保守引領他們的路。

主內 念慈 敬上



泰文老師（左一）



短宣隊探訪辦公室



悅語堂職員會